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------------------------------ AlairéS: Sesesstesstetstatsarsseeannas

1. Egysikaak-e az a(1,4,2),b(4, —3,5) és ¢(—4, 5, —8) vek-
torok?

2. Hatéarozzuk meg a P(—1,4,2) pontra illeszkeds, és az
e:x =142ty =—1+ 3t,z = 3 egyenesre merdleges sik
egyenletét!

3. Hatarozzuk meg az e: v = 1+ 3t,y = —2,2 = 2+
egyenes az S: ¢ — 2z = 1 + y sik szogét!

z 4 3
4. Oldjuk meg az alabbi egyenletet: | 3 —1 1 |=0.
z 1 2

5. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert Gauss(-Jordan)
eliminacioval!

r + vy + z = 3
2 4+ 3y + Hz = =2
5¢ 4+ Ty + 1lz = -1

-1

6. Hatérozza meg az A = 9

4 .. ,
9 ) matrix inverzét

Gauss-Jordan eliminaciéval!
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1. Hatarozzuk meg az A(—1,4,2), B(1,5,-3), C(—4,2,4) 2. Hatarozzuk meg a P(4,—2, 1) ponton dtmend S: —xz+
és a D(—3,5,2) pontok altal meghatarozott tetraéder tér- 3z = 1 + y sikra merGleges egyenes egyenletét!
fogatat!
3. Hatarozzuk meg az e: x =2+ t,y=1+3t,z =4+ 4¢ 4. Hatarozzuk meg az Sq: 20—y = 4—2zésaz Sy: dax+z =
ésaz f:x = -3 +t,y=1-—2tz =5 — 3t egyenesek 11 — 2y sikok szogét!

metszéspontjat (ha egyaltalan létezik)!

5. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert Gauss(-Jordan) 6. Szamitsa ki az A = _g i > matrix sajatértékeit,
RPN
elimindcioval: és a kisebbik sajatértékhez tartozo sajatvektort!
2t + 6y — =z = —6
3r + Ty + 4z = 4

-r — 2y + 3z = 7




